
Apărat  de  către  avocat  şi
lăudat  de  către  procuror,
şpăgarul  Colgiu  are  şanse
mari să primească o pedeapsă
cu suspendare!
29 noiembrie 2025 12:05

La  data  de  27.11.2025,  Curtea  de
Apel  Constanţa  a  analizat  în
Dosarul  Penal  nr.  7359/118/2024,
apelul  formulat  de  către  Colgiu,
fosta mână dreaptă, consultantul şi
strângătorul de bani al primarului
suspendatt  şi  arestat,  Cristian
Radu.
Şedinţa a fost publică şi, pe surse, ne-au fost furnizate
informaţii de la dezbaterile pe fond.

Voi prezenta, mai întâi, variantele expuse de către apărătorul
inculpatului  Colgiu,  apoi  concluziile  mai  mult  decât
indulgente ale procurorului de şedinţă, după care voi trasa
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situaţia reală, cunoscută de către întreg municipiul Mangalia,
nu de acum, nu de anul trecut, ci din anul 2012, când Radu şi
Colgiu au intrat în Primărie şi au început să batjocorească
legea şi agenţii economici.

Astfel,  pe  de  o  parte,  avocatul  lui  Colgiu  a  solicitat
admiterea  apelului,  criticând  pedeapsa  dată  de  Tribunalul
Constanţa, respectiv 4 ani şi 4 luni cu executare, deci, în
regim de detenţie. A solicitat micşorarea cuantumului acestei
pedepse, invocând prevederile art. 19 din Legea 692/2002, care
stabileşte  că  în  cazul  în  care  o  persoană  denunţă  şi
facilitează tragerea la răspundere penală a altei persoane
care  a  săvârşit  infracţiuni,  are  ca  avantaj  reducerea
limitelor de pedeapsă cu jumătate. Despre acest fapt am mai
scris anterior, Colgiu începând încă din luna septembrie a
anului 2024 să sape groapa lui Radu, ba chiar să-l arunce în
ea şi să îl şi acopere, tocmai ca el săprimească o pedeapsă cu
suspendare,  şi,  astfel,  să  nu  se  întoarcă  în  spatele
gratiilor,  unde  a  stat  timp  de  3  luni.

Apărătorul a mai punctat faptul că iniţiativa infracţiunii de
luare de mită, când a fost prins în flagrant, la data de
09.07.2024, cu suma de 60.000 lei, dosită sub scaunul din
dreapta al autoturismului care a fost oprit în trafic, nu ar
fi aparţinut lui Colgiu, ci lui Gavrilă care colabora, deja,
cu procurorii şi care a încheiat un acord de recunoaştere a
vinovăţiei, parafat de către instanţă, în urma căruia a primit
o pedeapsă cu suspendare.

A mai spus despre clientul său că a fost sincer şi cooperant
cu oamenii legii, că nu are antecedente penale, că are studii
superioare şi că s-a angajat de curând.

Urmează  partea  cea  mai  dezamăgitoare.  Tot  la  capitolul
circumstanţe  personale  ale  inculpatului,  apărătorul  a  pus
infracţiunile lui Colgiu pe seama părinţilor lui bolnavi. A
motivat faptul că mama lui Colgiu a decedat urmare a unei boli
grave, că el a trebuit să suporte tratamentele şi că avea



nevoie de bani. De asemenea, a declarat că şi tatăl lui Colgiu
este bolnav.

În condiţiile în care Colgiu realiza venituri substanţiale din
mai multe surse, Primărie, Goldterm, spital, etc., unde avea,
direct sau prin interpuşi, colaborări pe partea de mass-media,
lăsând  la  o  parte  şpăgile  luate  de  la  agenţii  economici,
consider  o  josnicie  să  te  foloseşti  de  starea  precară  de
sănătate  a  părinţilor  pentru  a  scăpa  mai  ieftin  în  faţa
instanţei. În plus, soţia lui Colgiu este medic, astfel că se
găseau cu uşurinţă tratamente pentru părinţii bolnavi…

Teatral,  Colgiu  a  jucat  rolul  omului
cinstit  care  a  contribuit  la  aflarea
adevărului…
Nu în ultimul rând, apărătorul a criticat măsura asiguratorie
a confiscării extinse, în sensul că este de acord doar cu
confiscarea sumei de 270.740 lei, apreciind că din eroare,
instanţa a solicitat pe lângă această sumă, confiscarea a încă
1.468.172,37 lei de la Colgiu.

Au urmat concluziile procurorului de şedinţă care, efectiv, au
uluit asistenţa. Mai rar ca un reprezentant al acuzării să
pledeze  cu  atâta  bunovoinţă  şi  clemenţă  în  favoarea  unui
inculpate acuzat de fapte grave de corupţie, dar, uite, că s-a
întâmplat.

Astfel, procurorul a declarat că inculpatul Colgiu a formulat
denunţuri care au contribuit efectiv la arestarea primarului
Mangaliei, a menţionat problemele familiale ale lui Colgiu,
propunând  chiar  şi  pedepsele,  la  fel  de  blânde  precum
discursul  său.

Astfel, pentru primele două fapte, a propus o pedeapsă de 1 an
şi 6 luni, considerată, citez, “suficientă”, iar pentru cea de
a treia, 2 ani, iar în urma contopirii, a rezultat o pedeapsă
de 3 ani. Potrivit Codului Penal, dacă pedeapsa este de cel



mult 3 ani, modalitatea de individualizare a acesteia poate fi
suspendarea sub supraveghere.

Astfel, Colgiu are şanse uriaşe să scape de pedeapsa iniţială
de 4 ani şi 4 luni cu executare şi să primească 3 ani cu
suspendare!

În ultimul cuvânt, Colgiu a declarat că este de acord cu
pledoaria apărătorului, apoi s-a lăudat că a contribuit la
aflarea adevărului, încercând să amintească şi de familie,
numai  că  a  fost  redus  la  tăcere  de  către  preşedinta
completului de judecată care a spus că a reţinut şi că va
analiza apelul.

Realitatea este aceasta: În echipă cu Radu, Colgiu a strâns o
avere  frumoasă,  a  construit  vile  în  Bragadiru,  pe  unele
scoţându-le la vânzare.

Pe Colgiu îl poţi acuza de orice, numai de prostie, nu. Fost
jurnalist,  extrem  de  inteligent,  a  săvârşit  faptele  cu
intenţie, astfel că nu ai cum să crezi că a fost obligat de
Radu sau de problemele din familie să ceară şpăgi. A luat
banii cu bună-ştiinţă, atât pentru sine, cât şi pentru Radu.
Împreună formau o echipă care au semănat teroare în oraş. Au
refuzat să elibereze avize şi autorizaţii, punând la cale prin
Poliţia Locală un întreg mechanism al luării şpăgilor. Încasau
între 5.000 – 30.000 de euro de la agenţii economici şi nici
nu-i puneau în legalitate, eliberându-le documentaţia necesară
pentru a funcţiona legal, nu, aceştia erau doar protejaţi să
nu fie amendaţi de către poliţiştii locali!

Cei  care  refuzau  să  le  dea  şpăgile  cerute  cu  tupeu,
(reamintesc  stenogramelele  publicate  în  ziar,  în  care
limbajului lui Colgiu nu mai era elevat, ci în stil sicilian),
erau vizitaţi, săptămânal, de către Poliţia Locală.

Este  de  notorietate  faptul  că,  în  medie,  fiecare  agent
economic  vizat  a  primit  20  de  amenzi,  existând  şi
întreprinzători care au acumulat între 30 şi 70 de amenzi



fiecare,  care  aproape  i-au  falimentat!  Altora  le-au  fost
închise afacerile, ori le-au reziliat, ilegal, contractele,
răpunându-le atât sănătatea, cât şi situaţia financiară.

Să vii în faţa instanţei, ca un mieluşel după ce, ani la rând,
te considerai Dumnezeu, negociai, strângeai, intermediai toate
operaţiunile legate de şpăgi, atât pentru sine, cât şi pentru
şeful, este ridicol, este o găluşcă care nu poate fi înghiţită
de către instanţă.

Nimeni nu putea ajunge la Radu, pentru că trebuia să vorbească
doar cu Colgiu, care ştia tot ce mişcă în materie de bani.
Dacă îndrăzneai să mergi direct la Radu, Colgiu găsea o cale
să-ţi blocheze orice demers.

Practic,  Colgiu  era  umbra  lui  Radu,  iar  la  nivel  local,
datorită puternicei influenţe, mulţi îl considerau primar pe
Dorinel, nu pe Cristi.

Instanţa a rămas în pronunţare, urmând să dea soluţia la data
de 15.01.2026, când vom afla şi dacă inculpatul Colgiu va
scăpa liber sau dacă va reveni în spatele gratiilor.

Rețeta HAOSULUI la Urgențele
Spitalului Mangalia: Cum pot
sta,  laolaltă,  ore  în  șir,
zeci de copii mici, bătrâni,
răniți, bolnavi cu Covid și
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alte afecțiuni grave
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Haos  și  lipsă  de  personal:  așa
poate  fi  catalogată  situația
actuală de la Unitatea de Primiri
Urgențe  a  Spitalului  Municipal
Mangalia.  O  instituție  care
deservește zeci de localități din
zonă continuă să NU aibă gardă de
Pediatrie!
Urgențele din Spitalul MUNICIPAL Mangalia, ora 9 dimineața, o
zi frumoasă de week-end. Avem o urgență medicală, deci ne
prezentăm la doctorul de “Urgențe”.

La rând stau, frumos aliniați, doi-trei micuți, câțiva adulți
și doi vârstnici. Din interior se aude un copil cum plânge de
frica  acului,  asistentele,  două  la  număr,  încearcă  să  îl
liniștească. Zadarnic: copilul plânge, țipă, urlă.

“Am venit să îmi facă raze, tușesc de nu mai pot să respir, de
la 8 stau aici, încă nu mi-au luat nici buletinul”, îmi spune
o doamnă, disperată că nu ajunge la timp la muncă.

În  interior  copilul  continuă  să  urle,  vine  SMURD-ul  cu  o

https://editiadesud.ro/reteta-haosului-la-urgentele-spitalului-mangalia-cum-pot-sta-laolalta-ore-in-sir-zeci-de-copii-mici-batrani-raniti-bolnavi-cu-covid-si-alte-afectiuni-grave/


bătrânică. Apoi înca una, cu ceva ce pare un AVC.

Așezat pe bancă, un bătrânel ne spune că i-a fost foarte rău
azi noapte, dar a zis să nu deranjeze la ora aceea și a venit
în zori. “Tensiune mare…”

În interior, un singur medic, două sau trei asistente, doi
infirmieri.

Orele 10.00: Începe să vină primul val de turiști, aproape
toți cu copilași în brațe sau de mână.

Febră, tuse, alergii, vomă. Începe să se aglomereze, mulți
sunt trimiși la Constanța, sfătuiți să plece spre Constanța
sau, din disperare, pleacă singur spre Județean.

Orele 12.00: Femeia care așteaptă să facă raze nu a reușit să
intre,  o  roagă  pe  asistentă:  “Ia-mi  măcar  buletinul”.
Asistenta îl ia, dar nu cu multă tragere de inimă. În spate
femeia o înjura printre dinți.

În salonul de la Urgențe, plin: un bărbat adus cu traumatisme
prin cădere își scoate singur branula, umple totul de sânge. O
fetiță de lângă el, cu enterolocolită, cu perfuzia în mână, se
face albă la față, întoarce capul…

Infirmiera sterge rapid sângele de pe jos. Cearșaful, îmbibat,
rămâne pe pat.

Bătrânica cu AVC geme…

Un băiețel cu o alergie puternică ajunge, după trei ore de
stat la ușă, în pat, la tratament. Va pleca spre Constanța…

Vin alte ambulanțe cu pacienți. Pleacă altele spre Constanța,
cu cei cu afecțiuni grave.

O familie cu trei copilași, doi de mână unul în brațe intră,
așteaptă jumătate de oră. Renunță apoi, aleg calea Constanței.

Orele 13.00: femeia cu radiografia nu mai e pe hol. În schimb,



holul s-a umplut, e hărmălaie, toată lumea are o urgență.

Asistentele ies și îi ușuie afară pe cei “în plus”. Și pe o
parte dintre pacienți: “Toată lumea pe holul de afară, avem de
văzut și copii și adulți, înțelegeți-ne și pe noi”, spun cele
două asistente.

La intrare există Registratură, adică ghișeul unde, teoretic,
ar  trebui  să  dai  buletinul  și  să  aștepți  să  fi  ulterior
preluat. Registratura e închisă. E sâmbătă.

Orele 14.00: Ambulanțele vin și pleacă, numărul pacienților
crește. Cele trei asistente nu mai fac față, trebuie să fie în
două  trei  locuri  odată.  În  salon,  copiii  perfuzați  sunt
vizitați de adulți, li se aduc mâncare, sucuri, e ca un fel de
mică sărbătoare în familie.

Unei paciente i se face testul Covid, e febrilă, dar veselă:
„Nu credeam că am Covid, de o săptămână mi-e rău, stau cu
nepoții acasă”.

Testul este pozitiv, dar, cum nu mai “există restricții” i se
pune pe nas o mască. Și atât. Mai rămâne ceva timp în salon,
primește  sfaturi  și  pleacă  acasă.  Masca  este  aruncată  la
primul tomberon, doamna cu Covid pleacă.

Bătrânica cu AVC și-a dat jos masca cu oxigen, din greșeală.
Bătrânelul  cu  tensiune  mare  e  bucuros  că  i  s-e  terminat
perfuzia….

La 15.00, plecăm și noi.

Afară e soare, e cald, e AER!

Trei  pancarte  ne  întâmpină,  triumfătoare,  pe  drumul  spre
parcare: toate ne promit lărgirea Ambulatoriului. Datele de
finalizare, sunt diferite: unele spun decembrie 2023, altele
decembrie 2025.

Trecând pe lângă clădirea cu geamuri fumurii, ne întrebăm:



extinzi Spitalul, bun, dar cu ce medici îl vei popula? Cu ce
asistenți?

Tu  nu  reușești  să  îți  ții  specialiștii  pediatri  aici,  în
spitalul actual, amesteci pe un hol minuscul nou născuți și
vârstnici cu pacienți bolnavi de Covid, cu cei cu afecțiuni
pulmonare sau cu  cei cu alte afecțiuni transmisibile, cum vei
reuși, onor conducere a Spitalului Municipal Mangalia, să îți
aduci alți medici care să îți umple noul corp de clădire?

Asta, în fericitul caz în care, până la 31 decembrie vei și
reuși să finalizezi clădirea…

*****

Potrivit declarației de avere din 2024, directorul Spitalului
Mangalia, Alina Dan, deține jumătate dintr-o casă și un teren
din 2008, alături de patru apartamente: unul de 36 mp, din
2020, un al doilea din 2021 – 100 mp și două din 2022, ambele
de câte 70 mp fiecare.

Alina Dan deține bijuterii și obiecte de valoare de 10.000 de
euro, are două conturi bancare de 40.433 lei și, respectiv,
15.852 lei, datorii bancare de 239.794 lei.

Salariul, din 2024 al directorului spitalului era de 300.000
de lei (aproximativ 5.000 de euro lunar). Totodată în același
an, Alina Dan a obținut alți 30.000 de lei din chirii și 9.200
de euro din donații.

Pe aceeași temă:

În plin sezon estival, Spitalul Mangalia rămâne, iar, fără
linie de gardă la Pediatrie! Ce le transmitea conducerea
unității părinților cu copii bolnavi
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INCENDIU la Mangalia, în zona
depoului de autobuze
29 noiembrie 2025 12:05

Incendiu   a  avut  loc  astăzi  în
Mangalia,  în  zona  depoului  de
autobuze.
Potrivit reprezentanților ISU Dobrogea au ars circa 100 mp de
deșeuri menajere și cauciucuri.

La fața locului au intervenit pompierii Sectiei Mangalia cu o
autospecială de stingere.

 

13  decembrie,  Ziua  Etniei
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Tătare din România: 3 Aralıq
–  Romanya  Tatarlarıñ  Etnik
Künĭ
29 noiembrie 2025 12:05

Astăzi,  13  decembrie,  este
celebrată  Ziua  Etniei  Tătare  din
România.
Această zi aminteşte de data de 13 decembrie 1917, când a fost
proclamată Republica Crimeea, primul ei preşedinte fiind Numan
Çelebi  Cihan,  potrivit  informaţiilor  prezentate  pe  site-ul
oficial  al  Institutului  pentru  Studierea  Problemelor
Minorităţilor  Naţionale,  www.ispmn.gov.ro.

Republica tătarilor crimeeni a fost cea dintâi republică din
întreaga lume islamică.

Iniţiativa  legislativă  privind  instituirea  acestei  zile  a
aparţinut deputatului Uniunii Democrate a Tătarilor Turco –
Musulmani din România (UDTTMR) Amet Aledin şi deputatului PNL
Emilian Valentin Frâncu.

La 11 februarie 2014, deputaţii au aprobat un proiect de lege
pentru  modificarea  şi  completarea  art.  2  din  Legea  nr.
453/2006,  privind  consacrarea  zilei  de  13  decembrie  ca
sărbătoare  a  etniei  tătare  din  România,  astfel  încât
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angajatorii să poată acorda zi liberă persoanelor aparţinând
acestei  etnii  care  doresc  să  participe  la  manifestările
organizate cu acest prilej.

Actul normativ, iniţiat de deputatul minorităţilor naţionale
Varol Amet, fusese adoptat de Senat pe 19 noiembrie 2013.

Ultima ședință ordinară a CL
Mangalia: Taxa de salubrizare
și  taxele  speciale,
funcționarea bazelor sportive
și organigrama spitalului, pe
ordinea de zi
29 noiembrie 2025 12:05

Consilierii locali sunt chemați în
ultima ședință ordinară ce va avea
loc vineri, 19 decembrie 2025, de
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la orele 13.00, la sediul Primăriei
Mangalia.

PROIECTUL  ORDINII  DE  ZI  AL  ŞEDINŢEI
ORDINARE DIN DATA DE 19.12.2025

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare din1.
data de 28.11.2025;
Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale2.
de stațiune în Municipiul Mangalia pentru anul 2026;
Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale3.
pentru  eliberarea/  vizarea  autorizației/acordului  de
funcționare  pentru  activitățile  de  comercializare  a
produselor  şi  serviciilor  de  piață  în  Municipiul
Mangalia  pentru  anul  2026;
Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale4.
de promovare a turismului pe teritoriul administrativ al
Municipiul Mangalia pentru anul 2026;
Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Regulamentului5.
privind  organizarea  şi  desfăşurarea  activităților
comerciale  şi  a  serviciilor  de  piață  în  Municipiul
Mangalia;
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de6.
organizare  și  funcționare  al  Bazelor  sportive  din
Municipiul Mangalia;
Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Regulamentului7.
Serviciului  Public  de  Salubrizare  al  Municipiului
Mangalia;
Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii taxei8.
de  salubrizare  pentru  utilizatorii  casnici  şi  a
Regulamentului  privind  instituirea  şi  administrarea
taxei  de  salubrizare  pentru  utilizatorii  casnici,
beneficiari ai serviciului de salubrizare din Municipiul
Mangalia;
Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi9.



statului de funcții ale Spitalului Municipal Mangalia;
Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  completării10.
activităților specifice serviciului de iluminat public
în  Municipiul  Mangalia  şi  a  preturilor/  tarifelor
aferente acestor activităţi;
Proiect  de  hotărâre  pentru  încetarea  Regulamentului11.
privind  aplicarea  prevederilor  H.C.L.  nr.  245  din
16.09.2014  aprobat  prin  Hotărârea  Consiliului  Local
Mangalia nr. 258/26.09.2014;
Proiect  de  hotărâre  privind  transferul  dreptului  de12.
proprietate,  cu  titlu  gratuit,  asupra  echipamentelor
digitale şi a obiectelor de mobilier achiziționate în
cadrul  proiectului  „Dotarea  cu  mobilier,  materiale
didactice  şi  echipamente  digitale  a  unităților  de
învățământ  preuniversitar  din  Municipiul  Mangalia,
Judeţul Constanța” – cod F-PNRR-Dotări-2023-6834, către
Unităţile de învăţământ din Municipiul Mangalia, Judetul
Constanța;
Proiect  de  hotărâre  privind  diminuarea  suprafeței13.
terenului ce face obiectul contractului de concesiune
nr.10725/09.06.2000  şi  aprobarea  prelungirii
contractului de concesiune nr.10725/09.06.2000 încheiat
între Municipiul Mangalia în calitate de concedent şi
S.C. ROYAL TUR S.R.L. în calitate de concesionar;
Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării fără14.
licitație publică a unui spațiu situat în Mangalia, str.
Pictor Tonitza, bl.F3, ap.43, parter, judeţul Constanța,
în vederea desfăşurării de activităţi medicale de către
SAVA-BONTAŞ  GEORGETA  MEDIC  SPECIALIST  RECUPERARE,
MEDICINĂ FIZICĂ ȘI BALNEOLOGIE;
Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului15.
în suprafață de 300 mp situat în Municipiul Mangalia,
str. Iosif Vulcan, nr. 1, jud. Constanța, nr. cadastral
112307, CF 112307, către domnul ALI ONASIS;
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de16.
urbanism  PLAN  URBANISTIC  DE  DETALIU  (P.U.D.)  ŞI
REGLEMENTĂRI  AFERENTE  INVESTIȚIEI  „CONSTRUIRE  IMOBIL



VILĂ TURISTICĂ P+2E” Adresă: Mun. Mangalia, str. Mihai
Eminescu, nr. 1 (IE:109353) BENEFICIAR: S.C. BEST COFFE
IN TOWN S.R.L.;
Diverse.17.

Daniel  Georgescu,  președinte
interimar  al  PSD  Constanța,
după demisia lui Felix Stroe
29 noiembrie 2025 12:05

Președintele  PSD  Constanța,  Felix
Stroe,  a  surprins  pe  toată  lumea
după ce, azi, și-a anunțat demisia
din  conducerea  partidului.  Locul
său,  în  calitate  de  președinte
interimar  a  fost  luat  de  Daniel
Georgescu.  Acesta  are  susținerea
lui  Felix  Stroe  pentru  a  prelua
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funcția de președinte cu drepturi
depline al PSD Constanța, cel mai
probabil  în  ianuarie  2026,  după
conferința județeană la care este
invitat și Sorin Grindeanu.
Locul său este luat, potrivit lui Felix Stroe, de președintele
interimar  Daniel  Georgescu:  „Sper  să  avem  în  jur  de  15
ianuarie 2026 o conferință județeană, la care va fi prezent și
președintele Sorin Grindeanu.

Sper ca atunci Daniel Georgescu să fie confirmat în funcția de
președinte de drept al acestei organizații, pentru că este un
om respectat și apreciat de colegi”.

Daniel Georgescu a confirmat susținerea primită de la Felix
Stroe și că va candida pentru președinția organizației: „În
primul rând îi mulțumesc președintelui Felix Stroe în numele
meu  și  al  întregii  organizații  pentru  rezultatele  și
activitatea  sa  în  calitate  de  președinte,  cu  rezultate
incontestabile în cei 10 ani. Ne bazăm în continuare pe el și
experiența lui în echipa noastră.

Voi candida pentru președinția PSD Constanța, într-adevăr, și
cred în viitorul PSD în Constanța, cred că PSD poate câștiga
toate funcțiile importante la următoarele alegeri. Ne uităm
mai departe la viitor, la întărirea echipei și vrem un PSD
activ în administrație și cu și mai multe rezultate pentru
cetățenii județului. Am fost și rămânem partidul aproape pe
oameni,  care  le  înțelege  cu  adevărat  problemele„,  ne-a
declarat Daniel Georgescu.

Pe aceeași temă:

OFICIAL:  A  demisionat  Felix  Stroe,  președintele  PSD
Constanța!
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AJUTOR  pentru  Georgică:
Adolescentul  din  comuna  Ion
Corvin se LUPTĂ cu o boală
NEMILOASĂ
29 noiembrie 2025 12:05

Georgică, un adolescent de 14 ani
din comuna Ion Corvin, satul Viile,
are  nevoie  de  sprijinul  vostru,
pentru a învinge boala nemiloasă cu
care se luptă.
Georgian  Marian  Trandafir,  Georgică  așa  cum  îl  cunosc
apropiații, a fost diagnosticat cu limfom Hodgkin (cancer al
sistemului limfatic), fiind internat pe secția de Oncologie a
Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Marie Curie.

„Un copil cuminte, mereu curios și pasionat de cunoaștere, un
suflet cu zâmbet blând care punea întrebări, căuta răspunsuri
și  își  dorea  să  descopere  lumea  cu  o  lumină  specială  în
priviri.
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Acum, acea lumină are nevoie de sprijinul nostru — de gânduri
bune, de încurajări și de rugăciuni.

În aceste imagini este surprinsă o parte din lumea în care
George a strălucit: orele în care învăța cu interes, momentele
în  care  asculta  cu  atenție  și  activitățile  în  care  punea
suflet și curiozitate.

În spatele diagnosticului dureros se află un copil curajos, un
exemplu de putere și speranță. Noi toți trebuie să fim aproape
de el, să îi arătăm că nu este singur și că împreună putem fi
sprijin în cea mai dificilă perioadă din viața lui”, a scris
George Dodiș pe Facebook.

În prag de sărbători, orice ajutor pentru Georgian i-ar putea
oferi o șansă la o viață normală, alături de membrii familiei.

Și voi puteți ajuta, donând în următorul cont:

IBAN: RO46INGB0000999917668245

Titular  cont:  Sebastian  Valentin
Trandafir

Moneda: RON

OFICIAL:  A  demisionat  Felix
Stroe,  președintele  PSD
Constanța!
29 noiembrie 2025 12:05
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Președintele  PSD  Constanța  a
demisionat, astăzi, din funcția de
conducere.
„Astăzi, în cadrul şedinței Biroului Permanent, imi voi depune
mandatul din funcția de preşedinte al Organizației Județene
Social

Democrate constănțene – filială pe care o conduc din iunie
2015.

De fiecare dată ales – în trei Conferințe Județene, niciodată
numit de conducerea centrală a partidului. Mi-am desfăşurat
activitatea  de  preşedinte  de  organizație  cu  maximă
responsabilitate şi implicare, chiar şi atunci când starea mea
de sănătate era profund afectată.

Rămân în continuare membru al Partidului Social Democrat, îmi
voi îndeplini atribuțiile care țin de Parlamentul României şi
voi fi preocupat în permanență de problemele județului nostru.

Am luat decizia din motive personale; nu mi-a cerut-o nimeni
şi nu sau făcut niciun fel de presiuni asupra mea! Este un
gest de voință personală, făcut la sfêrşitul unei etape şi la
începutul uneia noi. Am luat această decizie cu satisfacția
faptului că filiala a înregistrat un succes indiscutabil la
alegerile din Lumina şi Dobromir. Social-democrații au reuşit
să convingă oamenii şi să le câștige încrederea.

Am  convingerea  că  PSD  Constanța  va  găsi  energia  şi



determinarea  să  continue  în  acest  ritm  şi,  în  final,  să
câştige alegerile din anul 2028.

Deşi la conferința de alegeri din iulie 2024 am primit un nou
mandat de patru ani cu un procent de 84%,am hotărât să îl
depun, având convingerea fermă că, la împlinirea vârstei de 70
de ani, un lider trebuie să

aibă tăria necesară de a face un pas în lateral şi să sprijine
o echipă tânără care să ducă mai departe valorile social-
democrației.

Am ales acest moment şi sunt sigur că toți colegii mei sunt
pregătiți pentru o construcție de viitor. Voi fi alături de ei
şi îi voi susține în permanență.

Le mulțumesc celor care s-au implicat în activitățile filialei
şi îi asigur că vor găsi în mine un interlocutor implicat în
problemele Organizației Județene PSD Constanța”.

(VIDEO)  Judecătoarea  Raluca
Moroșanu  de  la  CAB,  după
dezvăluirile Recoder: „Tot ce
s-a  spus  este  ADEVĂRAT!
Suntem terorizați cu acțiuni
disciplinare”
29 noiembrie 2025 12:05
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În  urma  dezvăluirilor  incendiare
lansate de Recorder, Curtea de Apel
București  a  organizat,  astăzi,  o
conferință  extraordinară.  Chiar
înainte  de  începerea  acestei
conferințe,  judecătoarea  Raluca
Moroșanu  de  la  CAB,  a  spus  că
susţine  afirmaţiile  judecătorului
Laurenţiu  Beşu,  care  apare  în
documentar – ea reclamând situaţia
„toxică  şi  încordată”  din
instituţie. „Suntem terorizaţi pur
şi simplu cu acţiuni disciplinare”,
a spus judecătorul Raluca Moroşanu.
Iată ce a spus judecătorul Raluca Moroșanu:

„Sunt Raluca Moroșanu, sunt judecător la secția I penală a
CAB, am 26 de ani în magistratură, din care 19 la Curtea de
Apel București.

Sunt aici să îl susțin pe colegul Laurențiu Beșu (cel care a
apărut în dezvăluirile Recorder n.r.) și să spun că tot ce a



spus el acolo este adevărat, dacă va fi contrazis este o
minciună.

Aici,  la  Curtea  de  Apel  București  muncim  foarte  mult,
conducerea nu ne ajută de niciun fel, suntem terorizați pur și
simplu, cu acțiuni disciplinare și cu tot ce știi că ni se
întâmplă.

Nu vreau să vă spun cum este atmosfera și în ce situație
toxică și încordată suntem, o parte dintre colegii mei sunt de
acord cu mine.

Colegii din ţară mă cunosc pentru că am fost şi formator la
Institutul Naţional al Magistraturii şi la Şcoala Naţională de
Grefieri aproape 15 ani şi ei vor şti că nu mint, dacă nu îl
cred pe colegul Laurențiu, măcar să mă creadă pe mine”.

https://www.facebook.com/reel/1180194643741132

Polițist  din  Mangalia,
declarat INCOMPATIBIL de ANI
29 noiembrie 2025 12:05
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Un agent de poliție din Mangalia a
fost  declarat  incompatibil  de
Agenția  Națională  de  Integritate
(ANI).
Potrivit unui comunicat de presă, Gabriel Albulescu, agent de
poliție la Poliția Municipiului Mangalia, s-a aflat în stare
de  incompatibilitate  în  perioada  11.02.2020  –  28.03.2025,
întrucât  a  deținut  simultan  cu  funcția  publică  cu  statut
special – organ de cercetare penală a poliției judiciare și
calitatea de persoană fizică autorizată în cadrul propriului
PFA.

Prevederi legale încălcate, potrivit ANI: 2 alin. (4) din
Legea nr. 364/2004 și art. 445 alin. (1), (2) și (3) din
O.U.G. 57/ 2019.

Leșuri  de  animale,
împrăștiate  pe  Autostrada
Soarelui.  Transportatorul
vinovat,  depistat  de
polițiști
29 noiembrie 2025 12:05
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Azi  noapte,  în  jurul  orei  22:45,
polițiști  din  cadrul
Inspectoratului de Poliție Județean
Constanța  au  fost  sesizați  cu
privire la faptul că, pe Autostrada
A2, între kilometrul 160 și 192, pe
partea  carosabilă,  s-ar  afla
resturi  de  origine  animală,
existând  riscul  producerii  unor
evenimente rutiere.
Polițiștii  s-au  deplasat  de  urgență  la  fața  locului,  au
semnalizat  zona,  au  dispus  măsuri  de  restricționare  și
dirijare a traficului rutier și au acționat pentru înăturarea
pericolului privind siguranța participanților la trafic.

În urma verificărilor a fost identificat conducătorul unui
ansamblu de vehicule care transporta subproduse de origine
animală, fără a fi luate măsurile necesare pentru prevenirea
scurgerii acestora pe carosabil.

Cercetările  au  fost  preluate  de  polițiști  din  cadrul
Serviciului de Investigare a Infracționalității de Mediu, în
vederea  stabilirii  împrejurărilor  în  care  era  efectuat
transportul și luării măsurilor legale ce se impun.



UPDATE
Polițiștii Serviciului de Investigare a Infracționalității de
Mediu au identificat, în localitatea Bărăganu, un ansamblu
auto, din care se presupune a fi căzut deșeurile.

Din primele verificări a reieșit faptul că transportul era
însoțit de documente întocmite necorespunzător.

Ansamblul auto a fost indisponibilizat, în vederea continuării
cercetărilor.

În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii
infracțiunilor  de  colectarea  sau  transportul  deșeurilor  cu
încălcarea  dispozițiilor  legale  în  domeniu,  respectiv
neasigurarea încărcăturii deșeurilor pe durata și pe parcursul
tranzitării  teritoriului  României,  conform  art.  66
din  O.U.G.  92/2021.

ATENȚIE!  Mai  multe  cartiere
ale  Constanței,  fără  apă
potabilă
29 noiembrie 2025 12:05
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Pentru  executarea  lucrărilor  de
remediere a unei avarii survenite
la nivelul conductei de alimentare
cu apă, cu diametrul de 150 mm, de
pe  strada  Soveja  din  municipiul
Constanța,  echipele  RAJA  sistează
furnizarea apei potabile, astăzi –
10 decembrie 2025.
Astfel, în intervalul orar 08.30 – 17.00, sunt afectați de
lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de: bd. Tomis
– bd. Al. Lăpușneanu – strada B. P.  Hașdeu – strada Soveja –
strada Ștefăniță Vodă – bd. Tomis, cu adiacentele, cartierul
Anadalchioi, precum și cei arondați punctelor termice 54 și
55.

După  reluarea  alimentării,  apa  poate  prezenta  modificări
temporare de calitate, precum turbiditate sau culoare, motiv
pentru care este indicată utilizarea acesteia doar în scopuri
casnice până la limpezire.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă,
pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la
fața  locului  vor  face  tot  posibilul  pentru  finalizarea
intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în timp
operativ.”, transmit reprezentanții RAJA Constanța.



Mangalia:  Forțele  pentru
Operații  Speciale  anunță
recrutări pentru Programul de
calificare operatori
29 noiembrie 2025 12:05

Forțele  pentru  Operații  Speciale
fac recrutari pentru Programul de
calificare  operatori  Forțe  Navale
pentru Operații Speciale.
Potrivit  anunțului  Forțelor  pentru  Operații  Speciale,
înscrierile  se  pot  face  până  la  data  de  02.02.2026.

„Cursul se adresează doar militarilor activi. Durata cursului
este aprilie-octombrie 2026, la Mangalia.

Detalii și înscrieri la: 0725 358 275

Dacă îți dorești mai mult, vrei să performezi și să te alături
echipelor de elită, Forțele pentru Operații Speciale îți oferă
un mediu de lucru provocator, cu cele mai bune instrumente,
cele mai noi tehnologii și cu beneficii specifice structurilor
de scafandri si parașutiști.

Fii tot ce poți sa fii!”, transmit reprezentanții FOS.

https://editiadesud.ro/mangalia-fortele-pentru-operatii-speciale-anunta-recrutari-pentru-programul-de-calificare-operatori/
https://editiadesud.ro/mangalia-fortele-pentru-operatii-speciale-anunta-recrutari-pentru-programul-de-calificare-operatori/
https://editiadesud.ro/mangalia-fortele-pentru-operatii-speciale-anunta-recrutari-pentru-programul-de-calificare-operatori/
https://editiadesud.ro/mangalia-fortele-pentru-operatii-speciale-anunta-recrutari-pentru-programul-de-calificare-operatori/


FOTO: Facebook

26  de  inculpați  trimiși  în
judecată  de  procurorii
constănțeni  în  dosarul
Fabrica de moșteniri
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Procurorii  DIICOT  Constanța  au
finalizat  ancheta  în  dosarul
sugestiv  intitulat  „Fabrica  de
moșteniri”.  Procurorii  susțin  că,
timp  de  aproape  un  deceniu,  o
grupare  coordonată  de  un
constănțean, sprijinită de notari,
un executor judecătoresc și oameni
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cu  funcții-cheie  în  administrarea
blocurilor,  ar  fi  exploatat
persoane  vârstnice  și  vulnerabile
și le-ar fi deposedat de locuințe.
Prin rechizitoriul din data de 8 decembrie 2025, procurorii
Direcției  de  Investigare  a  Infracțiunilor  de  Criminalitate
Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Constanța  au
dispus, în cauza intitulată generic ”Fabrica de moșteniri”, 
trimiterea  în  judecată  a  26  de  inculpați  (dintre  care  11
aflați sub măsura arestului la domiciliu, iar unul în stare de
arest  preventiv),  pentru  săvârșirea  infracțiunilor  de
constituirea  unui  grup  infracțional  organizat,   trafic  de
persoane,  abuz  în  serviciu,   fals  intelectual,  fals  în
înscrisuri  sub  semnătură  privată,  uz  de  fals,  mărturie
mincinoasă și spălare a banilor.

Prin același rechizitoriu s-a solicitat prelungirea  măsurilor
preventive  privative  de  libertate  pentru  11  inculpați  și
prelungirea  măsurii controlului judiciar dispus față de alți
8 inculpați.

De asemenea, s-a cerut instanței anularea unui număr de 105
documente  (contracte  de  vânzare  –  cumpărare,  dosare  de
executare,  testamente,  procuri,  procese-verbale  și  alte
înscrisuri) dintre care 20 aflate la Camera Notarilor Publici
Constanța, precum și obligarea inculpaților la plata sumei de
440.000 lei reprezentând cheltuielile judiciare avansate de
stat.

Dosarul a fost înaintat spre competentă soluționare la Curtea
de Apel Constanța.

Precizăm  că  această  etapă  a  procesului  penal  reprezintă,
conform  Codului  de  procedură  penală,  finalizarea  anchetei
penale  și  trimiterea  rechizitoriului  la  instanță,  spre



judecare, situație care nu poate în niciun fel să înfrângă
principiul prezumției de nevinovăție.

(VIDEO)  Limanu:  100  de
kilograme  de  pește,
confiscate de jandarmi la 2
Mai
29 noiembrie 2025 12:05

În cursul zilei de astăzi, în jurul
orei 10:30, în timpul unei misiuni
de  patrulare  desfășurate  în
localitatea  2  Mai,  jandarmii  din
cadrul Inspectoratului de Jandarmi
Județean  Constanța  –  Detașamentul
Mangalia au depistat un autoturism
din care trei bărbați, cu vârste de
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20, 25 și 26 de ani, comercializau
ilegal pește.
În urma efectuării controlului, jandarmii au descoperit în
portbagajul autoturismului trei lăzi ce conțineau peste 100 de
kilograme  de  pește  din  speciile  crap,  șalău  și  somn.
Persoanele în cauză nu dețineau documente de proveniență a
peștelui și nici autorizație pentru comercializarea produselor
piscicole. Totodată, o parte din cantitatea de pește prezenta
și semne de alterare.

Jandarmii  au  întocmit  actele  de  constatare  sub  aspectul
săvârșirii unor fapte susceptibile de a constitui infracțiuni
și  au  ridicat  întreaga  cantitate  de  pește,  în  vederea
confiscării.  Cazul  a  fost  înaintat  organelor  de  poliție
competente pentru continuarea cercetărilor.

Inspectoratul  de  Jandarmi  Județean  Constanța  reamintește
cetățenilor  că  achiziționarea  produselor  piscicole  trebuie
realizată exclusiv din surse autorizate, însoțite de documente
legale de proveniență, pentru protejarea sănătății publice și
respectarea legislației în vigoare.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/20
25/12/WhatsApp-Video-2025-12-09-
at-15.33.46_eb4cb426.mp4

Negru Vodă: Treisprezece tone
de  haine  „de  firmă”
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contrafăcute,  în  valoare  de
jumătate  de  milion  de  lei,
confiscate de poliţişti
29 noiembrie 2025 12:05

Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii de Coastă au descoperit, în
remorca unui camion,  treisprezece
tone  de  materiale  textile,  în
valoare  de  500.000  lei,
inscripţionate cu numele unor mărci
cunoscute,  susceptibile  a  fi
contrafăcute.
În data de 07.12.2025, poliţiştii de frontieră din cadrul
Sectorului  Poliției  de  Frontieră  Negru  Vodă,  judeţul
Constanţa, au efectuat un control asupra unui ansamblu rutier
format  din  cap  tractor  şi  semiremorcă,  înmatriculate  în
Turcia, condus de către un cetățean turc.

În  urma  verificării  documentelor  de  însoțire  a  mărfii,
poliţiştii de frontieră au avut suspiciuni cu privire la marfa
transportată, ocazie cu care, cu sprijinul lucrătorilor din
cadrul Autorității Vamale Române, au procedat la desigilarea
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compartimentului de marfă.

Astfel,  colegii  noştri  au  descoperit,  mai  multe  role  și
pachete  care  conțineau  materiale  textile  şi  care  purtau
însemnele  unor  mărci  cunoscute,  susceptibile  a  fi
contrafăcute.

Produsele,  în  valoare  de  aproximativ  500.000  lei  au  fost
ridicate în vederea continuării cercetărilor, iar în cauză
poliţiştii  de  frontieră  efectuează  cercetări  sub  aspectul
săvârşirii infracţiunii de punere în circulaţie a unui produs
purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată.

Invitație  la  fapte  bune:
Copiii  de  la  Asociația
Sâmbăta  Albastră  împodobesc,
astăzi, bradul de Crăciun
29 noiembrie 2025 12:05

Copiii Asociației Sâmbăta Albastră
din  Mangalia  vă  invită  astăzi,  9
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decembrie,  de  la  orele  16.00,  să
veniți  alături  de  ei  pentru  a
împodobi,  împreună,  Bradul  de
Crăciun.  Evenimentul  are  loc  în
Grădina  Culturală  Callatis,  în
spatele Muzeului Callatis.
Odată bradul împodobit, cei mici vă vor oferi posibilitatea să
cumpărați, în cadrul târgului de Crăciun, decorațiuni, brioșe,
lumânări-brăduți și steluțe, magneți, globulețe.

Copiii au pregătit, pentru cei ce le vor călca pragul, și un
program scurt de colinde.

(FOTO/VIDEO)  SÂMBĂTA  ALBASTRĂ:  Un  proiect  dedicat  100%
copiilor speciali din Mangalia

INCENDIU  de  proporții  la  o
casă  din  Pecineaga:  Cinci
persoane,  printre  care  și
trei copii, s-au autoevacuat
29 noiembrie 2025 12:05
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Un incendiu de proporții a izbucnit
azi noapte în comuna Pecineaga, pe
strada Lt. Sandulescu.
La fața locului au intervenit echipaje de la secția Mangalia
și Tuzla, cu mai multe autospeciale de stingere, autoscara și
ambulanțe SMURD.

Din  locuință  s-au  autoevacuat  5  persoane  (2  adulți  si  3
copii). Unu ldintre adulți, în vârstă de 57 de ani, a primit
îngrijirj  medicale  de  la  echipajul  SMURD  și  a  refuzat
transportul  la  spital.

Incendiul a fost lichidat in jurul orei 03:00. Au ars 2 camere
si un hol pe o suprafata de 75 mp si întregul acoperiș al
locuinței pe o suprafata de 150 mp.

Biroul  Agenției  Naționale
pentru  Ocuparea  Forței  de
Muncă Mangalia s-a mutat în
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sediul Direcției de Asistență
Socială
29 noiembrie 2025 12:05

După ce a funcționat, ani de zile,
într-o  clădire  insalubră,  un
adevărat pericol pentru mangalioții
care  îi  călcau  pragul,  Biroul
Agenției Naționale pentru Ocuparea
Forței de Muncă Mangalia (Șomajul)
și-a găsit o nouă locație.
Astfel, începând de astăzi, 8 decembrie 2025, Forțele de Muncă
Mangalia s-au mutat în sediul Direcției de Asistență Socială
de la strada Delfinului nr. 1, la parter.

Două minore, una dintre ele
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din Mangalia, sunt căutate de
polițiști: Le-ați văzut?
29 noiembrie 2025 12:05

La  data  de  7  decembrie  2025,  în
jurul  orei  16.30,  polițiștii  din
cadrul  Poliției  Municipiului
Constanța–Secția 2 Poliție au fost
sesizați  cu  privire  la  plecarea
voluntară a minorelor STOICA MIRELA
și MURGU GABRIELA IULIANA, ambele
de 15 ani.
La data de 6 decembrie a.c., în jurul orei 20.30, acestea au
plecat în mod voluntar dintr-un centru de plasament fără a
reveni până în prezent.

STOICA MIRELA are 1,66  metri înălțime, 85 de kilograme, ochi
negri.

MURGU  GABRIELA  IULIANA,  născută  Mangalia,  are  1,60  metri
înălțime, 39 de kilograme, ochi albaștri, păr șaten.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze numărul unic pentru
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apeluri  de  urgență  112  sau  Dispeceratul  I.P.J.  Constanța,
tel. 0241.611.364.

Primăriile  Lumina  și
Dobromir,  câștigate  de  PSD.
Deputatul  Daniel  Georgescu,
mesaj  către  noii  edili:  „O
victorie meritată: a lor, a
echipelor locale și a tuturor
celor  care  au  crezut  în
schimbare”
29 noiembrie 2025 12:05

Primăriile  Lumina  și  Dobromir  au
fost câștigate, în urma alegerilor
parțiale de ieri, 7 decembrie 2025,
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de  candidații  PSD  Daniel  Emilian
Mantea și Iusein Visel.
Pentru cei doi primari, deputatul PSD Daniel Georgescu, care a
participat la campaniile electorale ale ambilor candidați, a
transmis, azi dimineață, un mesaj:

„Încheiem o lună de muncă dusă din poartă în poartă, din sat
în sat, cu un rezultat care ne dă energie pentru tot ce
urmează:  PSD  a  câștigat  alegerile  parțiale  la  Lumina  și
Dobromir.

Felicitări din suflet noilor primari: Mantea Daniel-Emilian –
Lumina  și  Visel  Iusein  –  Dobromir.  Oameni  ai  locului,
respectați  și  apropiați  de  comunitățile  lor.

O victorie meritată — a lor, a echipelor locale și a tuturor
celor care au crezut în schimbare.

Mulțumesc colegilor mei pentru efortul incredibil din această
lună. Am fost împreună în fiecare zi, în fiecare discuție, în
fiecare  oră  petrecută  pe  teren.  Ați  arătat  ce  înseamnă  o
echipă unită și determinată”.



Eforie: Un șofer beat și fără
permis a furat un autoturism
și  a  intrat  cu  el  într-o
mașină parcată
29 noiembrie 2025 12:05
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Un tânăr de 20 de ani s-a ales cu
dosar penal și este acuzat de furt,
în scop de folosință, conducere sub
influența  băuturilor  alcoolice  și
conducere  fără  permis  după  ce  a
sustras o mașină, la Eforie, și a
provocat un accident.
Polițiștii din Eforie, sub coordonarea Parchetului de pe lângă
Judecătoria Constanța, au reținut un bărbat, de 20 de ani,
suspectat de comiterea faptelor.

Din cercetări a reieșit faptul că, în noaptea de 5/6 decembrie
2025, cel în cauză ar fi sustras un autoturism, de pe o stradă
din localitatea Eforie Sud, pe care l-ar fi condus pe mai
multe  străzi,  după  care  ar  fi  intrat  în  coliziune  cu  un
autoturism care se afla parcat, rezultând pagube materiale.

Bărbatul  a  fost  identificat,  în  scurt  timp,  de  către
polițiști, iar din verificări a reieșit faptul că acesta nu
posedă permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

De asemenea, în urma testării cu aparatul etilotest a rezultat
o valoare de 0,93 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta
fiind condus la spital pentru recoltarea de probe biologice în
vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

În  urma  cercetărilor  și  a  administrării  probatoriului  în
cauză,  bărbatul  a  fost  reținut  pentru  24  de  ore,  fiind
introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă. În
cursul  zilei  de  astăzi,  acesta  urmează  a  fi  prezentat
procurorului  de  caz  din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Constanța, cu propunere de sesizare a instanței de
judecată în vederea arestării preventive pentru 30 de zile.


